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ltapevi, 06 de julho de 2020

Assunto: Esclarecimento referente ao Pregdo Eletrénico N° 15/2020

Pergunta 01: Em vista do Preg&o Presencial que ird ocorrer dia 13/07/2020, solicito
esclarecimento acerca do item 6.1, do lofe 6 - Insulina Glargina 100ui/ml.

Gostaria de confirmar se a quantidade solicitada é a quantidade informada em edital de
540 refis de 3mi?

Pois conforme estd na apresentacdo, é solicitado embalagem de 3 unidades, porém
informo que o fabricante n&o produz mais esta apresentagdo, somente em embalagem de
1 unica unidade.

Sendo assim, para atender uma demanda de 540 caixas de 3 unidades cada, deveriamos
triplicar a quantidade se for considerar que agora as caixas sdo somente um Unico carpule.

Resposta: Quanto a apresentacdo do produto pode ser embalagem unitdria e neste caso o
total serd de 1.620 unidade ao invés de 540 caixas com 03 uni.

A disposicdo para demais esclarecimentos que se fagam necessarios.

Atenciosamente,

Ana Paula Pereira dos Santos
Membro da Equipe de Apoio



